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LAMPIRAN- LAMPIRAN 

 

Lampiran 1 

 

Lembar Penjelasan Penelitian 

 

 

 

Kepada Yth : 

 

Calon Responden 

 

 

 

Saya yang bertanda tangan dibawah ini : 

 

Nama : Widya astri ningrum 

 

NIM : C12116010 

 

Program Studi : Ilmu Keperawatan 

Fakultas : Keperawatan 

Pembimbing : 1. Kusrini Kadar, S.Kp.M,N., Ph.D 

 

2. Arnis Puspitha R, S.Kep.,Ns.,M.Kes 

 

Bermaksud akan mengadakan penelitian dengan judul ― Gambaran Kualitas 

Hidup Mahasiswa Ilmu Keperawatan Fakultas Keperawatan Universitas Hasanuddin ―. 

Saya sebagai peneliti memohon kesediaan adik-adik secara sukarela untuk dapat 

berpartisipasi sebagai responden dalam penelitian ini. Penelitian ini tidak akan 

menimbulkan akibat yang merugikan bagi responden maupun pencemaran nama baik 

responden akan hasil penelitian. Kerahasiaan semua informasi akan dijaga dan 

dipergunakan untuk kepentingan penelitian. Jika anda tidak bersedia menjadi responden, 

maka tidak ada ancaman bagi anda. 
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Jika Anda bersedia menjadi responden, maka saya mohon kesediaan untuk 

menandatangani lembar persetujuan yang saya lampirkan. 

Makassar, Juni 2023 

Peneliti 

 

 

 

 

Widya Astri Ningrum 
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Lampiran 2 

 

 

Lembar Persetujuan Menjadi Responden 

 

 

 

Saya yang tersebut dibawah ini: 

Nama : 

No. Hp : 

 

Email : 

 

Alamat Lengkap : 

 

Setelah mendapat keterangan dan penjelasan secara lengkap, maka dengan penuh 

kesadaran dan tanpa paksaan, saya menandatangani dan menyatakan bersedia berpartisipasi 

dalam penelitian ini berjudul ― Gambaran Kualitas HIdup Mahasiswa Ilmu Keperawatan 

Fakultas Keperawatan Universitas Hasanuddin. ― 

 

 

 

Makassar, Juni 2023 

 

 

 

Peneliti Responden 

 

 

 

 

(Widya astri ningrum) ( ) 
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Lampiran 3 

 

Kuesioner data demografi 

 

Petunjuk : 

 

Harap mengisi pertanyaan di bawah ini dengan lengkap dan jelas. Silahkan beri tanda centang 

(√ ) pada pilihan yang telah disediakan atau lingkari pilihan yang sesuai 

 

 

 

Nama (inisial) : 

 

Usia : 

 

Jenis kelamin : Laki-laki Perempuan 

Angkatan : 2019 2020 2021 2022 

 

Tempat tinngal : Sendiri Keluarga/orang tua Kerabat dekat keluarga 

 

Biaya hidup (perbulan) : <Rp. 500.000 Rp. 3.000.000- 

Rp.5.000.000 

Rp. 500.000- Rp1.000.000 Rp. > Rp.5.000.000 

Rp. 1.000.000- Rp 3.000.000 

Lama tidur (Jam/Hari) : 

 

Olahraga dalam seminggu :  tidak olahraga 1x seminggu 2x seminggu 

3xSeminggu atau lebih 

 

 

Riwayat penyakit : Ya Tidak 
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Lampiran 4 

 

Kuesioner WHOQOL-BREF 

 

 

Pilihlah jawaban dengan cara mencentang jawaban yang menurut saudara/i paling sesuai! Jika 

saudara/i tidak yakin tentang jawaban yang akan saudara/i berikan terhadap pertanyaan yang 

telah diajukan, pikiran pertama yang muncul pada benak saudara/i seringkali merupakan 

jawaban yang terbaik. 

A. Camkanlah dalam pikiran saudara/i segala standar hidup, harapan, kesenangan, dan 

perhatian saudara/i. 

Apa yang saudara/i pikirkan tentang kehidupan saudara/i pada 4 minggu terakhir? 

 

 

 

No 

 

 

Pertanyaan 

 

Sangat 

buruk 

 

 

Buruk 

Biasa- 

biasa 

saja 

 

 

Baik 

 

Sangat 

baik 

 

1. 

Bagaimana menurut saudara/i kualitas 

 

hidup saudara/i? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

 

2 

 

 

Seberapa puas saudara/i terhadap 

kesehatan bapak ibu? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

5 

 

 

B. Seberapa sering saudara/i telah mengalami hal-hal berikut selama 4 minggu terakhir? 
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No 

 

 

 

 

Pertanyaan 

 

 

Tidak 

sama 

sekali 

 

 

 

Sedik 

it 

Dala 

m 

jumla 

h 

sedan 

g 

 

 

Sang 

at 

serin 

g 

Dala 

m 

jumla 

h 

berle 

bihan 

 

 

3 

Seberapa jauh rasa sakit fisik saudara/i 

mencegah saudara/i dalam beraktivitas 

sesuai kebutuhan saudara/i? 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

 

4 

Seberapa sering saudara/i 

membutuhkan terapi medis untuk dapat 

berfungsi dalam kehidupan sehari-hari 

saudara/i? 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

5 

Sebearapa jauh saudara/i menikmati 

 

hidup bapak ibu? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

Seberapa jauh saudara/i merasa hidup 

 

saudara/i berarti? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

7 

Seberapa jauh saudara/i mampu 

 

berkomunikasi? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

 

8 

Secara umum, seberapa aman saudara/i 

rasakan dalam kehidupan saudara/i 

sehari-hari? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 
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9 

Seberapa sehat lingkungan dimana 

saudara/i tinggal (berkaitan dengan 

sarana dan prasarana)? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

 

C. Seberapa penuh saudara/i alami hal-hal berikut dalam 4 minggu terakhir? 

 

 

 

No 

Pertanyaan  

Tidak 

sama 

sekali 

 

 

Sedik 

it 

 

 

Sedan 

g 

 

Seri 

ngka 

li 

Sepen 

uhnya 

diala 

mi 

 

10 

Apakah saudara/i memiliki vitalitas 
 

yang cukup untuk beraktivitas sehari? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

11 

Apakah saudara/i dapat menerima 

 

penampilan tubuh saudara/i? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

12 

Apakah saudara/i memiliki cukup uang 

 

untuk memenuhi kebutuhan saudara/i? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

 

13 

Seberapa jauh ketersediaan informasi 

bagi kehidupan saudara/i dari hari ke 

hari? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

 

14 

Seberapa sering bpak/ibu memiliki 

kesempatan untuk bersenang- 

senang/rekreasi? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

15 Seberapa baik kemampuan saudara/i 

 

dalam bergaul? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 
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No 

 

 

 

Pertanyaan 

 

Sangat 

tidak 

memu 

askan 

Tida 

k 

mem 

uask 

an 

 

 

Biasa 

 

-biasa 

saja 

 

 

Mem 

uaska 

n 

Sanga 

t 

mem 

uaska 

n 

 

16 

Seberapa puaskah saudara/i dengan 

 

tidur saudara/i? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

 

17 

Seberapa puaskah saudara/i dengan 

kemampuan saudara/i untuk 

menampilkan aktivitas kehidupan 

saudara/i sehari-hari? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

18 

Seberapa puaskah saudara/i dengan 

 

kemampuan saudara/i untuk bekerja? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

19 

Seberapa puaskah saudara/i terhadap 

 

diri sendiri? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

20 

Seberapa puaskah saudara/i dengan 

 

hubungan personal/sosial saudara/i? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

21 

Seberapa puaskah saudara/i dengan 

 

kehidupan seksual saudara/i? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

 

22 

Seberapa puaskah saudara/i dengan 

dukungan saudara/i peroleh dari teman 

saudara/i? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 
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23 

Seberapa puaskah saudara/i dengan 

kondisi tempat tinggal saudara/i saat 

ini? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

 

24 

Seberapa puaskah saudara/i dengan 

akses saudara/i pada pelayanan 

kesehatan? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

25 

Seberapa puaskah bapak-ibu dengan 

 

transportasi yang harus saudara/i jalani? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

 

D. Seberapa sering saudara/i merasakan atau mengalami hal-hal berikut dalam 4 minggu 

terakhir? 

 

No 

 

Pertanyaan 

Tidak 

 

pernah 

 

Jarang 

Cukup 

 

sering 

Sangat 

 

sering 

 

Selalu 

 

 

26 

Seberapa sering saudara/i memiliki 

perasaan negatif seperti ‘feeling 

blue’(kesepian), putus asa, cemas, dan 

depresi? 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 
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Lampiran 5  

Master tabel 

A. Karakteristik Demografi Responden 

 

No. Urut 

Responde

n 

Usia 
Jenis 

Kelamin 

Tempat 

tinggal 
Biaya 

hidup(b 
ulan) 

Lama 

tidur(jam/ 

hari) 

Olahraga Riwayat 

penyakit 

1 19 1 1 2 1 2 2 

2 19 1 1 2 1 2 2 

3 20 1 3 2 1 3 2 

4 20 1 1 3 1 2 1 

5 19 1 2 3 1 2 2 

6 19 1 2 2 2 1 2 

7 18 1 2 3 2 1 2 

8 19 1 2 2 1 1 1 

9 19 1 1 2 1 2 2 

10 19 1 1 2 1 1 2 

11 19 1 1 2 1 2 1 

12 19 1 1 2 1 3 1 

13 19 1 3 2 2 1 1 

14 20 1 1 3 1 3 2 

15 19 1 1 3 1 1 1 

16 19 1 1 3 2 4 1 

17 19 1 3 2 1 3 2 

18 19 1 1 2 1 1 1 

19 19 1 2 2 1 4 1 

20 19 1 2 3 1 1 1 

21 19 1 2 3 1 2 2 

22 18 1 2 2 1 2 2 

23 18 1 1 2 1 2 1 

24 20 1 1 2 1 4 2 

25 18 1 2 2 2 1 2 

26 19 2 1 2 1 2 2 

27 19 1 2 2 1 2 2 

28 19 1 1 3 1 2 2 

29 18 1 1 2 1 2 1 

30 20 1 2 1 1 2 1 

31 20 1 1 3 2 2 1 

32 18 2 2 2 1 3 2 

33 19 1 2 2 1 2 2 

34 19 2 2 2 1 2 2 

35 19 2 1 2 2 4 2 

36 18 1 1 3 1 2 1 
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37 21 1 1 3 2 1 1 

38 19 1 1 2 1 1 1 

39 19 1 1 1 1 2 1 

40 19 1 2 1 1 1 2 

41 19 1 2 3 1 1 2 

42 19 1 3 2 2 4 2 

43 19 1 1 2 2 2 2 

44 18 1 1 3 2 2 2 

45 19 1 1 2 2 4 1 

46 19 1 2 2 1 2 2 

47 18 2 1 3 1 1 2 

48 19 1 2 3 1 3 2 

49 20 1 1 2 1 4 2 

50 19 1 1 2 1 4 1 

51 19 1 1 2 2 2 2 

52 18 1 2 3 1 3 1 

53 19 1 2 1 1 2 2 

54 19 1 2 2 2 1 2 

55 19 1 1 3 1 2 2 

56 19 1 2 2 1 1 1 

57 19 1 1 3 1 2 2 

58 23 1 2 2 1 2 2 

59 19 1 1 2 1 4 1 

60 19 1 1 3 2 1 2 

61 19 1 1 2 1 2 2 

62 18 1 2 1 1 3 2 

63 18 1 1 2 2 1 2 

64 19 1 2 1 1 3 2 

65 18 1 2 3 2 2 2 

66 20 1 2 3 1 2 1 

67 19 1 2 3 2 1 2 

68 20 1 1 2 1 1 2 

69 20 1 1 1 1 1 2 

70 19 1 1 3 1 2 1 

71 20 1 1 2 1 4 2 

72 20 1 1 1 2 2 2 

73 20 1 1 2 1 2 1 

74 19 1 2 2 2 1 1 

75 19 1 2 2 1 2 2 

76 18 1 1 2 2 2 2 

77 18 1 2 1 1 4 2 

78 19 1 1 3 2 4 2 

79 19 1 1 2 1 2 1 

80 19 1 1 2 1 3 1 
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81 19 1 3 2 2 1 1 

82 20 1 1 3 1 3 2 

83 19 1 1 3 1 1 1 

84 19 1 1 3 2 4 1 

85 19 1 3 2 1 3 2 

86 19 1 1 2 1 1 1 

87 19 1 2 2 1 4 1 

 

Keterangan: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tempat tinggal Kode 
Sendiri 1 

Keluarga/orang tua 2 

Kerabat dekat 
keluarga 

3 

 

Riwayat penyakit Kode 

Ya 1 

Tidak 2 

 

Jenis kelamin Kode 

Perempuan 1 

Laki-laki 2 

 

Lama tidur Kode 

<8 jam 1 

≥ 8 Jam 2 

 

Biaya hidup (bulan) Kode 

<Rp. 500.000 1 

Rp. 500.000- Rp1.000.000 2 

Rp. 1.000.000- Rp 3.000.000 3 

 

Olahraga Kode 

Tidak berolahraga 1 
Sekali seminggu 2 

2kali seminggu 3 

3kali seminggu atau lebih 4 

 



 

 

 

B. KUALITAS HIDUP 

 

 

 

 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q

1 

0 

Q

1 

1 

Q12 Q

1 

3 

Q14 Q

1 

5 

Q16 Q

1 

7 

Q18 Q

1 

9 

Q20 Q

2 

1 

Q22 Q

2 

3 

Q24 Q25 Q2

6 

1 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 2 4 2 5 5 5 5 3 5 5 5 4 4 

2 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 2 4 3 5 5 5 5 3 5 5 3 4 4 

3 4 3 4 5 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 5 5 2 3 5 3 5 5 5 4 3 

4 3 2 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 4 3 2 3 5 3 5 3 3 2 3 3 3 3 

5 4 4 5 5 4 4 3 3 2 3 5 4 2 3 5 2 3 3 2 5 3 5 5 3 3 1 

6 3 4 4 5 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 

7 3 3 4 4 4 5 3 3 3 4 4 3 3 2 4 5 5 5 5 3 3 5 3 3 4 3 

8 2 2 1 4 5 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 5 3 3 2 

9 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 5 4 4 

10 2 2 5 5 1 3 3 3 4 4 2 3 3 1 2 3 3 1 1 3 3 3 3 3 3 3 

11 1 3 4 5 1 1 2 2 3 2 1 2 2 2 2 1 2 1 1 1 3 3 2 3 3 1 

12 4 3 3 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 2 4 3 3 3 5 5 3 3 5 3 4 4 

13 4 3 4 5 4 3 5 5 4 4 3 4 3 2 3 3 3 3 2 3 3 5 5 5 4 1 

14 4 4 5 5 3 5 4 4 3 4 4 4 4 3 3 5 3 5 3 3 3 5 5 5 4 4 

15 3 2 3 4 3 3 3 3 2 1 2 2 3 2 4 5 3 2 3 3 2 2 1 3 2 1 

16 4 5 5 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 5 3 5 5 5 5 3 

17 2 3 5 5 4 4 4 4 5 5 3 3 4 2 4 2 3 2 3 5 3 3 3 3 3 4 

18 3 4 4 5 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 5 3 3 3 3 3 5 5 5 3 3 

19 2 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 3 1 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 

20 2 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

21 3 4 5 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

22 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 5 4 4 2 3 2 3 3 3 3 3 5 5 3 2 3 

23 4 3 3 4 5 5 4 4 4 3 5 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 5 5 5 4 2 

24 3 4 5 4 4 4 4 4 4 5 4 3 4 4 5 3 5 5 5 5 3 3 5 5 4 4 

25 4 4 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 2 3 4 5 5 5 5 5 3 5 5 5 4 4 
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26 4 4 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 5 5 5 3 3 3 5 5 4 3 

27 3 4 5 5 5 5 3 3 4 3 4 4 4 3 3 5 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 

28 3 4 4 4 5 5 5 4 5 2 2 3 3 4 4 3 5 5 3 5 3 5 5 5 4 2 

29 4 4 3 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 5 3 5 5 5 5 5 5 5 4 3 

30 4 5 4 4 4 4 3 4 4 5 3 3 4 3 5 3 3 5 5 5 3 5 5 5 3 4 

31 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 2 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 

32 2 2 4 5 4 3 3 3 4 3 2 2 4 3 2 1 3 3 3 2 3 3 3 3 4 1 

33 4 4 4 4 3 3 3 3 4 2 4 3 3 3 3 5 3 5 5 5 3 3 5 5 4 4 

34 3 4 5 5 3 3 3 3 5 3 2 1 5 3 1 3 5 5 3 3 3 5 5 3 2 1 

35 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 

36 3 3 3 4 3 2 3 3 3 4 3 4 4 3 2 3 3 3 3 5 3 5 3 5 3 2 

37 3 3 3 4 4 4 5 5 4 5 4 5 5 2 4 2 3 5 5 5 3 5 5 5 5 3 

38 2 2 3 4 2 1 3 3 2 3 2 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 1 3 3 4 1 

39 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 5 2 3 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

40 3 2 3 4 4 5 4 4 4 3 3 2 3 2 2 2 3 5 5 3 3 3 5 5 4 4 

41 4 4 5 5 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 5 5 5 5 3 5 5 5 4  

42 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 

43 4 4 5 5 4 4 4 4 4 5 5 4 4 4 4 5 5 5 5 5 3 5 5 5 4 4 

44 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 4 3 3 5 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

24 3 4 5 5 4 4 3 3 3 3 2 4 5 2 3 2 3 3 3 5 4 3 5 5 3 3 

25 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 5 3 4 3 

26 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 5 4 1 

27 3 3 3 5 3 3 3 4 4 4 4 2 3 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

28 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 

29 4 3 3 3 3 3 3 2 3 4 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 5 4 3 

30 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 3 2 3 4 4 5 3 3 5 5 3 5 5 5 4 5 
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31 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 2 3 3 2 4 3 5 5 5 5 3 5 5 5 4 4 

32 2 2 4 4 3 3 2 4 3 2 3 1 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 

33 3 3 2 2 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 5 5 3 3 3 5 3 3 3 3 

34 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 3 5 5 3 4 4 

35 3 3 3 5 3 5 5 5 3 3 5 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 

36 4 4 5 5 4 4 4 4 4 3 4 2 3 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 

37 3 4 5 5 4 3 4 4 5 3 4 3 4 3 2 3 5 3 3 3 3 5 5 5 4 2 

38 4 3 4 5 5 5 5 5 3 5 5 2 4 2 3 3 5 5 5 5 1 5 5 5 3 3 

39 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 4 2 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 

40 3 4 5 5 3 2 2 3 3 1 1 3 1 2 2 5 3 3 3 3 3 5 5 5 3 3 

41 4 3 5 4 3 4 3 3 4 3 3 3 2 2 2 2 3 3 3 3 2 5 3 5 4 3 

42 3 4 4 5 4 3 4 4 3 3 2 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 5 3 3 4 2 

43 3 3 4 5 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

44 3 4 5 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 3 5 5 5 4 4 

45 3 3 4 5 3 2 3 3 3 4 2 4 4 2 3 5 3 5 3 2 3 3 5 5 4 3 

46 3 3 5 5 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 5 3 3 3 3 3 2 5 3 3 3 

47 3 3 5 5 3 3 4 4 3 5 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 5 3 4 3 

48 4 4 5 4 5 5 4 4 4 5 5 5 4 3 4 5 5 5 5 5 3 5 5 5 4 5 

49 3 3 2 3 4 5 4 4 4 3 2 3 4 3 5 3 5 5 5 5 3 5 5 5 5 3 

50 4 3 5 5 4 5 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 5 3 3 5 3 3 3 2 

51 3 4 5 5 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 5 5 5 3 3 3 5 5 5 3 5 

52 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 1 4 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 

53 3 3 4 5 3 3 4 4 4 3 2 2 3 2 2 3 2 3 3 3 3 3 5 5 4 3 

54 3 4 4 4 4 5 3 3 3 3 4 4 3 3 2 2 2 3 5 3 3 5 5 5 4 3 

55 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 5 5 5 5 5 3 5 5 5 4 4 

56 4 5 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 2 3 5 5 5 5 3 5 3 5 5 5 3 
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57 3 4 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

58 2 2 3 3 2 1 3 3 3 2 2 1 3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 1 

59 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 3 3 5 5 3 5 5 3 5 5 5 4 3 

60 3 3 5 5 3 3 4 4 3 2 5 2 2 4 3 1 2 5 3 3 5 3 5 3 2 4 

61 4 4 4 5 4 4 4 4 3 2 1 4 3 2 4 5 3 3 5 3 3 3 3 5 4 2 

62 2 2 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 

63 2 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 2 3 2 3 1 3 3 3 5 3 3 2 4 

64 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 5 5 5 5 5 3 3 5 4 3 

65 4 4 5 5 5 4 4 4 4 5 5 4 4 3 4 3 5 5 5 5 3 5 5 5 5 4 

66 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 5 4 3 

67 3 3 4 5 3 2 3 3 3 4 2 4 4 2 3 5 3 5 3 2 3 3 5 5 4 4 

68 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 2 4 2 5 5 5 5 3 5 5 5 4 4 

69 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 2 4 3 5 5 5 5 3 5 5 3 4 3 

70 4 3 4 5 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 5 5 2 3 5 3 5 5 5 4 3 

71 3 2 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 4 3 2 3 5 3 5 3 3 2 3 3 3 1 

72 4 4 5 5 4 4 3 3 2 3 5 4 2 3 5 2 3 3 2 5 3 5 5 3 3 4 

73 3 4 4 5 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

74 3 3 4 4 4 5 3 3 3 4 4 3 3 2 4 5 5 5 5 3 3 5 3 3 4 2 

75 2 2 1 4 5 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 5 3 3 4 

76 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 5 4 3 

77 2 2 5 5 1 3 3 3 4 4 2 3 3 1 2 3 3 1 1 3 3 3 3 3 3 1 

78 1 3 4 5 1 1 2 2 3 2 1 2 2 2 2 1 2 1 1 1 3 3 2 3 3 4 

79 4 3 3 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 2 4 3 3 3 5 5 3 3 5 3 4 1 

80 4 3 4 5 4 3 5 5 4 4 3 4 3 2 3 3 3 3 2 3 3 5 5 5 4 4 

81 4 4 5 5 3 5 4 4 3 4 4 4 4 3 3 5 3 5 3 3 3 5 5 5 4 1 

82 3 2 3 4 3 3 3 3 2 1 2 2 3 2 4 5 3 2 3 3 2 2 1 3 2 3 
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Keterangan: 

Q1= Bagaimana menurut saudara/i kualitas hidup 

saudara/i? Q2= Seberapa puas saudara/i terhadap 

kesehatan bapak ibu? 

Q3= Seberapa jauh rasa sakit fisik saudara/i mencegah saudara/i dalam beraktivitas sesuai kebutuhan saudara/i? 

Q4= Seberapa sering saudara/i membutuhkan terapi medis untuk dapat berfungsi dalam kehidupan sehari-hari 

saudara/i? Q5= Sebearapa jauh saudara/i menikmati hidup bapak ibu? 

Q6= Seberapa jauh saudara/i merasa hidup saudara/i 

berarti? Q7=Seberapa jauh saudara/i mampu 

berkomunikasi? 

Q8=Secara umum, seberapa aman saudara/i rasakan dalam kehidupan saudara/i sehari-hari? 

Q9= Seberapa sehat lingkungan dimana saudara/i tinggal (berkaitan dengan sarana dan 

prasarana)? Q10= Apakah saudara/i memiliki vitalitas yang cukup untuk beraktivitas sehari? 

Q11=Apakah saudara/i dapat menerima penampilan tubuh saudara/i? 

83 4 5 5 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 5 3 5 5 5 5 4 

84 2 3 5 5 4 4 4 4 5 5 3 3 4 2 4 2 3 2 3 5 3 3 3 3 3 3 

85 3 4 4 5 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 5 3 3 3 3 3 5 5 5 3 3 

86 2 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 3 1 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 

87 2 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
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Q12= Apakah saudara/i memiliki cukup uang untuk memenuhi kebutuhan saudara/i? 

Q13=Seberapa jauh ketersediaan informasi bagi kehidupan saudara/i dari hari ke hari? 

Q14=Seberapa sering bpak/ibu memiliki kesempatan untuk bersenang-senang/rekreasi? 

Q15=Seberapa baik kemampuan saudara/i dalam bergaul? 

Q16= Seberapa puaskah saudara/i dengan tidur saudara/i? 

Q17= Seberapa puaskah saudara/i dengan kemampuan saudara/i untuk menampilkan aktivitas kehidupan saudara/i 

sehari-hari? Q18= Seberapa puaskah saudara/i dengan kemampuan saudara/i untuk bekerja? 

Q19= Seberapa puaskah saudara/i terhadap diri sendiri? 

Q20= Seberapa puaskah saudara/i dengan hubungan personal/sosial 

saudara/i? Q21= Seberapa puaskah saudara/i dengan kehidupan seksual 

saudara/i? 

Q22= Seberapa puaskah saudara/i dengan dukungan saudara/i peroleh dari teman 

saudara/i? 

 Q23= Seberapa puaskah saudara/i dengan kondisi tempat tinggal saudara/i saat ini? 

Q24= Seberapa puaskah saudara/i dengan akses saudara/i pada pelayanan kesehatan? 

Q25=Seberapa puaskah bapak-ibu dengan transportasi yang harus saudara/i jalani? 

Q26= Seberapa sering saudara/i memiliki perasaan negatif seperti ‘feeling blue’(kesepian), putus asa, cemas, dan 

depresi? 
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5 : sangat baik, sangat memuaskan, berlebihan, sepenuhnya dialami, tidak pernah 

4 : baik, memuaskan, sangat sering, 

jarang 3 : biasa saja, sedang, cukup 

sering 

2 : buruk, tidak memuaskan, sedikit, sangat sering 

1 : Sangat buruk, sangat tidak memuaskan, tidak sama sekali, sangat buruk, selalu 



 

 

 

Hasil Analisa data 

 

Jenis kelamin 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid perempuan 81 93.1 93.1 93.1 

Laki-laki 6 6.9 6.9 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

usia 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 18 18 20.7 20.7 20.7 

19 53 60.9 60.9 81.6 

20 14 16.1 16.1 97.7 

21 1 1.1 1.1 98.9 

23 1 1.1 1.1 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Tempat tinggal 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sendiri 48 55.2 55.2 55.2 

keluarga/orang tua 35 40.2 40.2 95.4 

kerabat dekat keluarga 4 4.6 4.6 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Biaya Hidup(bulan) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid <Rp. 500.000 11 12.6 12.6 12.6 

Rp. 500.000- Rp1.000.000 49 56.3 56.3 69.0 

Rp. 1.000.000- Rp3.000.000 27 31.0 31.0 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 



 

 

 

 

 

Lama tidur (jam/hari) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 10 1 1.1 1.1 1.1 

12 1 1.1 1.1 2.3 

3 2 2.3 2.3 4.6 

4 7 8.0 8.0 12.6 

5 22 25.3 25.3 37.9 

6 18 20.7 20.7 58.6 

7 17 19.5 19.5 78.2 

8 17 19.5 19.5 97.7 

9 2 2.3 2.3 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

olahraga 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak berolahraga 26 29.9 29.9 29.9 

sekali seminggu 36 41.4 41.4 71.3 

2kali seminggu 9 10.3 10.3 81.6 

3kali seminggu 16 18.4 18.4 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Riwayat Penyakit 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid ya 31 35.6 35.6 35.6 

tidak 56 64.4 64.4 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

 

 

 



 

 

 

Q1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat buruk 1 1.1 1.1 1.1 

buruk 12 13.8 13.8 14.9 

biasa-biasa saja 42 48.3 48.3 63.2 

baik 30 34.5 34.5 97.7 

sangat baik 2 2.3 2.3 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

Q2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid buruk 10 11.5 11.5 11.5 

biasa-biasa saja 35 40.2 40.2 51.7 

baik 37 42.5 42.5 94.3 

sangat baik 5 5.7 5.7 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

Q3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid dalam jumlah berlebihan 1 1.1 1.1 1.1 

sangat sering 2 2.3 2.3 3.4 

dalam jumlah sedang 22 25.3 25.3 28.7 

sedikit 34 39.1 39.1 67.8 

tidak sama sekali 28 32.2 32.2 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

Q4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat sering 1 1.1 1.1 1.1 

dalam jumlah sedang 7 8.0 8.0 9.2 

sedikit 42 48.3 48.3 57.5 

tidak sama sekali 37 42.5 42.5 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 



 

 

Q5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak sama sekali 2 2.3 2.3 2.3 

sedikit 2 2.3 2.3 4.6 

dalam jumlah sedang 34 39.1 39.1 43.7 

sangat sering 37 42.5 42.5 86.2 

dalam jumlah berlebihan 12 13.8 13.8 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Q6 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak sama sekali 3 3.4 3.4 3.4 

sedikit 3 3.4 3.4 6.9 

dalam jumlah sedang 30 34.5 34.5 41.4 

sangat sering 34 39.1 39.1 80.5 

dalam jumlah berlebihan 17 19.5 19.5 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Q7 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sedikit 3 3.4 3.4 3.4 

dalam jumlah sedang 40 46.0 46.0 49.4 

sangat sering 36 41.4 41.4 90.8 

dalam jumlah berlebihan 8 9.2 9.2 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

Q8 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sedikit 2 2.3 2.3 2.3 



 

 

dalam jumlah sedang 36 41.4 41.4 43.7 

sangat sering 42 48.3 48.3 92.0 

dalam jumlah berlebihan 7 8.0 8.0 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Q9 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sedikit 3 3.4 3.4 3.4 

dalam jumlah sedang 30 34.5 34.5 37.9 

sangat sering 47 54.0 54.0 92.0 

dalam jumlah berlebihan 7 8.0 8.0 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Q10 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak sama sekali 2 2.3 2.3 2.3 

sedikit 7 8.0 8.0 10.3 

sedang 37 42.5 42.5 52.9 

seringkali 29 33.3 33.3 86.2 

sepenuhnya dialami 12 13.8 13.8 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Q11 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak sama sekali 3 3.4 3.4 3.4 

sedikit 13 14.9 14.9 18.4 

sedang 31 35.6 35.6 54.0 

seringkali 29 33.3 33.3 87.4 

sepenuhnya dialami 11 12.6 12.6 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Q12 



 

 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak sama sekali 4 4.6 4.6 4.6 

sedikit 14 16.1 16.1 20.7 

sedang 37 42.5 42.5 63.2 

seringkali 29 33.3 33.3 96.6 

sepenuhnya dialami 3 3.4 3.4 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Q13 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak sama sekali 2 2.3 2.3 2.3 

sedikit 6 6.9 6.9 9.2 

sedang 37 42.5 42.5 51.7 

seringkali 38 43.7 43.7 95.4 

sepenuhnya dialami 4 4.6 4.6 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Q14 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak sama sekali 2 2.3 2.3 2.3 

sedikit 33 37.9 37.9 40.2 

sedang 36 41.4 41.4 81.6 

seringkali 15 17.2 17.2 98.9 

sepenuhnya dialami 1 1.1 1.1 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Q15 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat buruk 1 1.1 1.1 1.1 

buruk 16 18.4 18.4 19.5 

biasa-biasa saja 35 40.2 40.2 59.8 

baik 29 33.3 33.3 93.1 

sangat baik 6 6.9 6.9 100.0 



 

 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Q16 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak memuaskan 4 4.6 4.7 4.7 

tidak memuaskan 15 17.2 17.4 22.1 

biasa-biasa saja 40 46.0 46.5 68.6 

sangat memuaskan 27 31.0 31.4 100.0 

Total 86 98.9 100.0  

Missing System 1 1.1   

Total 87 100.0   

 

 

Q17 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak memuaskan 7 8.0 8.0 8.0 

biasa-biasa saja 50 57.5 57.5 65.5 

sangat memuaskan 30 34.5 34.5 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Q18 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak memuaskan 3 3.4 3.4 3.4 

tidak memuaskan 7 8.0 8.0 11.5 

biasa-biasa saja 43 49.4 49.4 60.9 

sangat memuaskan 34 39.1 39.1 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Q19 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak memuaskan 2 2.3 2.3 2.3 

tidak memuaskan 3 3.4 3.4 5.7 

biasa-biasa saja 48 55.2 55.2 60.9 



 

 

sangat memuaskan 34 39.1 39.1 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

Q21 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak memuaskan 1 1.1 1.1 1.1 

tidak memuaskan 3 3.4 3.4 4.6 

biasa-biasa saja 74 85.1 85.1 89.7 

memuaskan 2 2.3 2.3 92.0 

sangat memuaskan 7 8.0 8.0 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Q22 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak memuaskan 1 1.1 1.1 1.1 

tidak memuaskan 4 4.6 4.6 5.7 

biasa-biasa saja 40 46.0 46.0 51.7 

sangat memuaskan 42 48.3 48.3 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Q23 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak memuaskan 1 1.1 1.1 1.1 

tidak memuaskan 1 1.1 1.1 2.3 

biasa-biasa saja 36 41.4 41.4 43.7 

sangat memuaskan 49 56.3 56.3 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

Q20 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak memuaskan 1 1.1 1.1 1.1 

tidak memuaskan 3 3.4 3.4 4.6 

biasa-biasa saja 51 58.6 58.6 63.2 

sangat memuaskan 32 36.8 36.8 100.0 

Total 87 100.0 100.0  



 

 

 

 

Q24 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid biasa-biasa saja 41 47.1 47.1 47.1 

sangat memuaskan 46 52.9 52.9 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Q25 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak memuaskan 9 10.3 10.3 10.3 

biasa-biasa saja 30 34.5 34.5 44.8 

memuaskan 41 47.1 47.1 92.0 

sangat memuaskan 7 8.0 8.0 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

Q26 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid selalu 10 11.5 11.5 11.5 

sangat sering 11 12.6 12.6 24.1 

cukup sering 37 42.5 42.5 66.7 

jarang 26 29.9 29.9 96.6 

tidak pernah 3 3.4 3.4 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

D1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 13.00 1 1.1 1.1 1.1 

25.00 1 1.1 1.1 2.3 

31.00 10 11.5 11.5 13.8 

38.00 10 11.5 11.5 25.3 

44.00 20 23.0 23.0 48.3 

50.00 4 4.6 4.6 52.9 



 

 

56.00 13 14.9 14.9 67.8 

63.00 16 18.4 18.4 86.2 

69.00 8 9.2 9.2 95.4 

75.00 3 3.4 3.4 98.9 

78.00 1 1.1 1.1 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

D2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 19.00 1 1.1 1.1 1.1 

31.00 2 2.3 2.3 3.4 

44.00 5 5.7 5.7 9.2 

50.00 14 16.1 16.1 25.3 

56.00 16 18.4 18.4 43.7 

63.00 12 13.8 13.8 57.5 

69.00 18 20.7 20.7 78.2 

75.00 6 6.9 6.9 85.1 

81.00 11 12.6 12.6 97.7 

88.00 1 1.1 1.1 98.9 

94.00 1 1.1 1.1 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

D3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 31.00 3 3.4 3.4 3.4 

40.00 1 1.1 1.1 4.6 

44.00 6 6.9 6.9 11.5 

50.00 27 31.0 31.0 42.5 

56.00 1 1.1 1.1 43.7 

69.00 21 24.1 24.1 67.8 

75.00 2 2.3 2.3 70.1 

81.00 22 25.3 25.3 95.4 

100.00 4 4.6 4.6 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 



 

 

D4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 31.00 1 1.1 1.1 1.1 

38.00 2 2.3 2.3 3.4 

44.00 5 5.7 5.7 9.2 

50.00 11 12.6 12.6 21.8 

56.00 11 12.6 12.6 34.5 

63.00 15 17.2 17.2 51.7 

69.00 13 14.9 14.9 66.7 

75.00 10 11.5 11.5 78.2 

81.00 15 17.2 17.2 95.4 

88.00 3 3.4 3.4 98.9 

94.00 1 1.1 1.1 100.0 

Total 87 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

Kualitas hidup 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulativ

e Percent 

Valid baik 71 81.6 81.6 81.6 

buruk 16 18.4 18.4 100.0 

Total 87 100.0 100.0  



 

 

 

 

 


